

Совершенный учитель

«Если учитель имеет только любовь к делу, он будет хороший учитель. Если учитель имеет только любовь к ученику, как отец, мать, - он будет лучше того учителя, который прочёл все книги, но не имеет любви ни к делу, ни к ученикам. Если учитель соединяет в себе любовь к делу и к ученикам, он – совершенный учитель».

Л.Н.Толстой

Политова Татьяна Васильевна – замечательный человек, Учитель, Отличник народного просвещения, Почётный работник общего образования Российской Федерации, ветеран педагогического труда.

Татьяна Васильевна принадлежит к числу тех педагогов, которые совмещают в себе огромный преподавательский опыт, громадный объём знаний и по-настоящему творческое, душевное отношение к самому процессу обучения школьников.

Педагогическое мастерство Татьяны Васильевны невозможно оценить никакими разрядами и квалификациями. Таких педагогов называют просто – Учитель с большой буквы, совершенный учитель.

Татьяна Васильевна Политова (Образцова) родилась 7 октября 1960 года в хуторе Попов Даниловского района Волгоградской области. Здесь же, получила полное среднее образование, после чего, успешно сдав экзамены, в 1976 году поступила в Дубовское педагогическое училище, убеждённая в своём педагогическом призвании. В 1980-м году, получив диплом об окончании педагогического училища, сразу поступила в Волгоградский педагогический институт А.С. Серафимовича на гуманитарный факультет (русский язык и литература) заочно. По распределению отправилась в город Котово Волгоградской области в среднюю школу №6. Где долгие 33 года несла своим ученикам разумное, доброе, вечное.

М. Горькому принадлежат слова о том, что в душе каждого ребёнка есть невидимые струны, если тронуть их умелой рукой, они красиво зазвучат. Эти струны умела находить Татьяна Васильевна в каждом ребёнке. Она отдала им свою душу и сердце, не жалея сил и времени. Замечательный педагог, подлинный мастер своего дела, она подготовила к самостоятельной взрослой жизни не одно поколение юных котовчан. Её выпускники сегодня успешно работают в самых разных сферах деятельности, но всех их объединяет одно – чувство благодарности любимому учителю. Для многих выпускников знания, полученные на уроках Татьяны Васильевны, стали настоящим ориентиром в выборе дальнейшего пути.

Открытые уроки Татьяны Васильевны были эталоном для коллег. Чего здесь только не было! Карточки с заданиями, иллюстрации к произведениям, таблицы, коллекции диафильмов. Благодаря педагогическому мастерству Татьяны Васильевны, это работало на все 100%. У неё было чему поучиться каждому учителю-предметнику, а не только учителям начальных классов.

Всегда удивляла способность этой женщины находить общий язык с каждым учеником и родителем. Это особый дар, который так ценят её выпускники и коллеги. Каждый стремился перенять опыт работы и лишь надеялся:

Быть может, кто-нибудь из нас

Войдёт вот так же в школьный класс

И проведёт такой урок,

Что все забудут про звонок.

Многие годы Татьяна Васильевна была незаменимым экспертом районной комиссии по аттестации педагогов. Сколько ей пришлось анализировать уроков своих коллег, грамотно и с трепетом подойти к каждому педагогу, поддержать, вдохновить, научить. Поэтому, этого доброго, отзывчивого Учителя уважают и знают в нашем районе.

Время идёт, школа меняется. Но такие учителя, как Татьяна Васильевна, так нужны именно сегодня, в век реформ образования! Быть может, соединение опыта, мудрости, доброты и душевной красоты и есть то, что спасёт мир педагогики.

В настоящее время, Татьяна Васильевна всё своё время посвящает семье. Она прекрасная хозяйка, заботливая жена, мама, бабушка. Вместе с мужем они вырастили и воспитали дочь Любу и сына Александра, хороших и любящих людей.

Желаем Татьяне Васильевне и её семье – крепкого здоровья, неиссякаемого вдохновения, долгих лет жизни!

Авторы: Пиунова Т.А., Гордеева Н.И., Лобес Е.П., Кручинина И.В.-учителя начальных классов МБОУ СШ № 6 г. Котово	Номинация: «Не стареют душой ветераны»	Название работы: Очерк «Совершенный учитель»
--	--	--